INMOBILIARIA

ARGRA S.A.

REF: 390 M 83

Guayaquil, Agosto 28 de 1998√

Señor
ARNALDO CASTRO RODRÍGUEZ

Ciudad

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía INMOBILIARIA ARGRA S. A./ celebrada el día de hoy/por unanimidad tuvo a bien reelegirlo GERENTE/ de la Compañía por un periodo de cinco años/

Sus atribuciones y responsabilidades están contenidas dentro de los Estatutos Sociales de la Empresa y la Ley de Compañías, ejerciendo en el desempeño de su cargo la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la Compañía Inmobiliaria ARGRA S.A.

INMOBILIARIA ARGRA S. A. se constituyó mediante Escritura Publica otorgada ante el Notario Vigésimo Octavo del Cantón Guayaquil. Ab. Eugenio S. Ramírez Bohórquez/e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil. el 5 de enero de 1983. Aumentó su capital y reformó sus Estatutos Sociales mediante Escritura Publica otorgada ante el Notario Vigésimo del Cantón Guayaquil. Ab. Antonio Haz Quevedo el 12 de diciembre de 1986/e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 13 de Marzo de 1987. Se constituyó el 1º de Diciembre de 1982. Lo Agregado : Constituyó el 1º de Diciembre de 1982. - VALE.

Geaciera de Cefastro

GRACIELA GALLARDO ROMERO DE CASTRO Presidenta de la Junta

Acepto el cargo de Gerente/de la Compañía INMOBILIARIA ARGRA S. A. V, Guayaquil, Agosto 28 de 1998

Sr. ARNALDO CASTRO RODRÍGUEZA

Estadounidense C.I. N°0907636526

And the second s

Nombramiento de Capale

Folio(s) 7435/ Registro Marcantil No.

19.283 Repertorio No.29.046

Se erchivan los Comprobenter de pago por los imprestos respectivos.
Luayaquil, 24 de Septiembre de 1998
1000. CARLOS PONCE ALVARADO

Registrador Marcunti Suppose

del Cantón Guayaqui

